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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego Ustawą Prawo zamówień publicznych nt.: 

Wykonanie badań właściwości fizykomechanicznych oraz fizykochemicznych odpadów 
wydobywczych wraz z oceną możliwości ich gospodarczego wykorzystania i wpływu na 

środowisko dla PGG S.A. Oddział KWK ROW z podziałem na 3 zadania (nr sprawy 492501196)  
 

 
 

Działając w oparciu o § 32 ust. 2, 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień w PGG S.A. Zamawiający udziela 

odpowiedzi na zapytania  i modyfikuje treść SWZ w ww. postępowaniu w następujący sposób:  
 

Pytanie nr 1  
Analiza spektrometryczna odpadów (stężenia radionuklidów 226Ra, 228 Ra,224Ra, 40K —współczynniki f1 i f2) - 

czy na pewno chodzi o współczynniki f1 i f2? A nie raczej o współczynnik I? 
 

Odpowiedź nr 1  

Analizę spektrometryczną odpadów (oznaczenie zawartości naturalnych radionuklidów w próbkach odpadów 
wydobywczych) wszelkie badania należy przeprowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz 

stosownymi rozporządzeniami wykonawczymi i normami technicznymi.  
Próbki należy zbadać  i ocenić pod kątem możliwości gospodarczego wykorzystania i wpływu na środowisko - ważne 

jest uzyskanie informacji wraz z oceną możliwości wykorzystania odpadów wydobywczych w zakresie przydatności 
w pracach budowlanych, konkretnych zastosowań budowlanych, pracach  inżynieryjno-drogowych, do niwelacji i 

utwardzania powierzchni terenów,  do rekultywacji na terenach zdegradowanych, w tym likwidacji skutków osiadań 
związanych z eksploatacją górniczą oraz likwidacji szybów oraz w wykorzystaniu w podziemnych technikach 

górniczych. 

 
W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść pkt. 13 w tabeli ujętej w pkt. VI Załącznika 

nr 1 do SWZ, zgodnie z poniższym: 
 

(...) 
Badanie powinno obejmować następujące parametry:  

L.p. Oznaczenie 

1. Wilgotność 

2. Skład granulometryczny 

3. Gęstość właściwa 

4. Nasiąkliwość 

5. Wodoprzepuszczalność 

                     Rybnik, dnia 07.10.2025r.  Nasz znak: 71/EZP/JKT/492501196/18939/25 

 

 

 

Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu 



6. Mrozoodporność (badania podzlecane) 

7. 
Analiza składu podstawowego  odpadów: SiO2, Al2O3, Fe2O3,CaO, MgO, Na2O, K2O, SO3, 
TiO2,P2O5,BaO, Mn3O4,SrO, straty prażenia (zawartość części palnych) 

8. Analiza pierwiastków śladowych odpadów; As, Ba, Cd, Co, Cr, Cu, Mo, Ni, Pb, Sn, Zn, Hg 

9. Zawartość węgla i siarki 

10. Zawartość azotu, fosforu i potasu 

11. Zawartość chlorków 

12. 
Analiza wyciągu wodnego odpadów-test wymywalności; SO4

-2,Cl-,Na+,K+,NNH4, F-,Se, S2-

Ca+2,Mg+2,Al, Ba, Cd, Co, Cr, Cu, Fe, Mn, Ni, Pb, Zn, pH, ChZTMn 

13. 

Analiza spektrometryczna odpadów (oznaczenie zawartości naturalnych radionuklidów 
w próbkach odpadów wydobywczych) wszelkie badania należy przeprowadzić zgodnie 
z obowiązującymi przepisami prawa oraz stosownymi rozporządzeniami wykonawczymi i normami 
technicznymi. Próbki należy zbadać  i ocenić pod kątem możliwości gospodarczego wykorzystania 
i wpływu na środowisko - ważne jest uzyskanie informacji wraz z oceną możliwości wykorzystania 
odpadów wydobywczych w zakresie przydatności w pracach budowlanych, konkretnych 
zastosowań budowlanych, pracach  inżynieryjno-drogowych, do niwelacji i utwardzania 
powierzchni terenów,  do rekultywacji na terenach zdegradowanych, w tym likwidacji skutków 
osiadań związanych z eksploatacją górniczą oraz likwidacji szybów oraz w wykorzystaniu 
w podziemnych technikach górniczych.) 

14. 
Ocena ekologiczna obejmująca min. odniesienie się do wymagań ROZPORZĄDZENIE MINISTRA 
ŚRODOWISKA z dnia 1 września 2016r..w sprawie sposobu prowadzenia oceny zanieczyszczenia 
powierzchni ziemi 

 
 

Pytanie nr 2  
Zgodnie z zapytaniem termin wykonania wynosi do 2 miesięcy od dnia podpisania umowy. Proszę o informację, czy 

mogą Państwo zagwarantować dostarczenie próbki do wykonawcy do 5 dni od dnia podpisania umowy. 

Odpowiedź nr 2  
Zgodnie z zakresem rzeczowym obowiązkiem Wykonawcy jest pobór prób do analizy z miejsca wskazanego przez 

Zlecającego. Nie dostarczamy próbek, a termin poboru próbek zależy głównie od Wykonawcy, który uzgodni termin 
i miejsce odbioru materiału do badań z Zlecającym osobno dla każdego Ruchu KWK ROW. 

 
W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść: 
 

1) w ust. III 13 Załącznika nr 1 do SWZ, który otrzymuje brzmienie: 

„III. Termin realizacji zamówienia: 
Określony w Załączniku nr 5 do SWZ – Istotne postanowienia Umowy w §5.” 
 

2) w § 5 Termin realizacji Załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie: 
„Termin realizacji Umowy wynosi 2 miesiące od daty wskazanej w umowie ale nie wcześniej niż od dnia jej zawarcia. 
Przez datę wskazaną w umowie należy rozumieć datę zawarcia umowy.” 
 

 
 

Pytanie nr 3  
W zapytaniu podano termin realizacji zamówienia: do 2 miesięcy od dnia podpisania umowy, obecne badania są 

ważne do 20 listopada 2025r. Jak mamy rozumieć te terminy? Czy termin realizacji jednak ma być do 20.11.2025 r. 

czy równo 2 miesiące od dnia podpisania umowy? 
Odpowiedź nr 3  

Zamawiający potwierdza termin realizacji przedmiotu zamówienia wynosi 2 miesiące od daty zawarcia umowy.  
 

 
 

 
 

 

 



Pytanie nr 4  

Proszę o udzielenie informacji: 1. straty prażenia - w jakiej temperaturze należy wykonać? 2. Czy w pkt. 13 Analiza 
spektrometryczna odpadów - nastąpiła pomyłka w parametrach? Zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 

17 grudnia 2020 r. w sprawie materiałów budowlanych, oraz gruntów oznacza się stężenie promieniotwórcze 
izotopów promieniotwórczych potasu K-40, radu Ra-226 i toru Th-232, a współczynnik to I, natomiast Państwo 

podają "stężenia radionuklidów 226Ra, 228 Ra,224Ra, 40K —współczynniki f1 i f2"? 3. Czy jest możliwe dodanie 
klauzul, których zapisy utrzymujemy w zawieranych umowach jako GK JSW SA (dokument w załączniku)? 4. pkt. 10 

- czy chodzi o całkowitą zawartość tych pierwiastków czy może chodzi o ich formy przyswajalne które oznacza się 

dla gleb? 5. Czy dopuszczają Państwo badania nieakredytowane? 6. Czy możemy prosić o wydłużenie terminu 
składania ofert do dnia 08.10.2025? 

Odpowiedź nr 4  
1. Dobór temperatury zgodny z celem zakładanej analizy, pobranych próbek oraz norm i praktyki badaniach 

odpadów wydobywczych. 
2. Odpowiedź jak w wcześniejszym zapytaniu – odpowiedź 1.  

3. Zamawiający podtrzymuje swoje warunki umowy w dotychczasowym brzmieniu. 
4. Standardowo jak przy badaniach odpadów wydobywczych sprawdza się całkowitą zawartość tych pierwiastków, 

aby określić ich potencjał chemiczny. Jeżeli  w toku oceny możliwości gospodarczego wykorzystania odpadów 

wydobywczych, z uwzględnieniem aspektów środowiskowych, okaże się niezbędne zastosowanie innej metody, 
wykonawca ma obowiązek jej wykonania. 

5. Zamawiający nie dopuszcza badań bez ważnej akredytacji. 
6. Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu otwarcia na dzień 14.10.2025r. oraz równocześnie 

modyfikuje treść SWZ poprzez  zmianę w Części XIII ust. 6, który otrzymuje brzmienie: 
(…) 

„6. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 11.01.2026r. Pierwszym dniem terminu jest dzień, 
w którym upływa termin składania ofert.” 
 

 
 

 
 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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